"YTBEPKJIAIO"
JTUpeKTOp M0 MAPKETHHIY,J0KATH3AIHII,
PACIIHPEHHIO KOONEPAUHOHHDBIX CBSI3eIl H
HHpOPMALKGIHLIE
AT ! (4
/K0 B0

G
;: s ] 5

&
/X

Ilepeyens MaTepHATBHO TEXHHYECKHX pecypcoB Ha 2024 rog

no AO "BIOKIMYO"

o

HaumenoBanue maTepuaion | Enmsm. | Kommaectso

CpIpbé U XUMHKATBI

1. |Ilmenuna ToBapHas TH 50000
2 |Tepmomaxc KT 8550
3 |I'mokozop KT 17600
4 |ALPHA C KT 1200
5 |Bucko-Crap 150 L (1,17) KT 1325
6 |Andacent KT 320
7 |CepHas kucnora B Monoruapare [OCT 2184-77 KT 35500
8 |[I'mnmoxsoput HaTpus ['OCT 11086 K[ 20200
9 [Dopmanun 'OCT 1625-75 KT 7900
10 [Kapb6amuz I'OCT 2081-92 mapku B KT 37850
11 |Cyxue aposxku KT 28
12 |Ilenoracurens - smynscus [11'C-1 KT 160
13 |Conb TexHUYECKAs TH 14289
14 |Tpunarpuiidpocdar KT 320
15 |Tpunonudocdar KT 1380
16 |Cynehoyromn KT 2050
17 |DAD Jiall 56000
18 |Menuslit Kymopoc KT 175
CrpourejbHbIe MATEPHAJBI

1 [Llement TH 60

2 |(Ilecox KyO.M 40

3 |Knuner (KpyrmHO3EpHHCTBIN [1ECOK) Ky0.M 00

4 |llebenn Ky0.M 100
5 |M3Becth TH 5

6 [Anebactp TH 1

7 |Kpacka pazHas KT 1000
8 [Kermenn T 5

9 |Kosmmmx LT 5
10 [Mactepok T 5
11 |Tomop 1T 2
12 |JTuck 0Ope3Hoit ISt MUPKYJIISIPHOTO CTAHKA LT 2




13 |Hoxu i1 GyroBajgpHOTro CTaHKa LT 4
14 |Yposens S0cm T 3
15 |JlazepHslit HUBenup 1T 1
16 |ITepdoparop (st KUIT uA niepdoapens) T 2
17 [Ot0oitueiit MmonoTox (BOSH) T 1
18 |IllmakneBka pazHast TH 5
19 |CrexioBara pyL. 20
20 |IIpososioka 1,2 Mmm KT 52
21 |IlnuTka monosas KB.M 200
22 |IlnmnTka cteHOBAs KB.M 600
23 |Peiika 30x40mm M 2000
24 |Crekio KB.M 50
25 |Kneit kagenpabIi K 500
26 |ypynsl (camopessl ) KI' 160
27 |I'Boznu pazaeie 50,100,120 KT 300
28 |l'uncoxapton KB.M 500
29 |BonosmynbcnonHas Kpacka KT 1000
30 |Kupnuu THIC.IIT 10
31 |butym K 1150
32 |beron M250 M3 600
33 |Jlomara mreikoBast LT 5
34 |Jlomara coBkoBas T 5
35 |HosxoBxka no nepeBy T 4
36 |lnaxo0mox It 10000
ToninBo-cMa304HbIE MATEPHAIBI
1 |bensun Ji 27600
2 |[lusTormiuBo J 22320
3 |Macno unnycrpuansaoe M-40A 1 400
4 |Macno typbunnoe TI1-22 1 50
5 |Cwmaska bP-2 ans momgmumnaukos 10 +350 C KD 43
6 |Jluton KT 70
7 |Munpycrpuansnoe maciao M-20A b 3
I'azomaMeHHbIe MaTEpUAJIBI

1 |T'a3 npoman KD 1500
2 |Kabens ceapounsiit KT-1x16 M 50
3 |KapOum xanmbLs KD 500
4 |PenyKkTop KuCIopoIHbIit T 7

5 [Penykrop mponaHoBbIi 1T 7

6 |Pe3ax npomanoBerii P311 1T 3

7 |Kucioponuerit mianr M 300
8 |DnexTpombl d=3Mm KT 860
9 |Onextpoasl d=4mm KI 400
10 |DnexTpoas! HiK d=3mMm KT 125
11 |Dnextpoms! mk d=4mMm KT 125
12 |Kucropox M3 6000

3anopHast apmartypa
1 |Bentuis uyr. @i d= 100mm py-16 1T 3




2 [BenTtuns uyr. @mu. d= 80mm py-16 T 1
3 |Bentuas uyr. @n. d= 50mwMm py-16 T 6
4 |Bentuis uyr. @mu. d= 32mm py-16 IIT 3
5 |Bentuns tpexxomoBoit d=100MM QIsHIIEBEIIT T 4
6 |Bentuns 6ponsa. llap. d=32mm 1T 11
7 |Bentuns 6ponsa. Illap. d=15mm LT 11
8 |Bentuib 6ponsa. Illap. d=20mm T 11
9 |Bentuns 6ponza. [llap. d=40mm T 11
10 |Bentnis 6ponsa. lap. d=50mm LT 9
11 |BenTtuns ¢uanuessrit JIy-32 Py-25 1T 8
12 |3agBukka ¢uarnesas uyryn. d=100mm Py-10 T 2
13 [3apBuikka uyr. @ d=80mm, Py-10 LIT 2
14 |IllapoBoii kpan mwx JIY-32,PY-25 1T 1
15 |OGpatneiit kianan mwx d-32,PY-25 T 1
16 |Kpanst 3B, 1/2" 15 It 20
17 |Kpansr 3B, 1/2" IIT 10
18 |Kpansl 3B, M22 T 20
19 |O6patubiii knanan J[Y-150 1T 3
3anacHble yacTH
1 |barepdunsii kanmpomakTamoBeii =50 MM T 6
2 |barep¢usit kanponakTaMoBEIi =80 MM LT 6
3 |barepdmsit kanpomakramoBeiid 1=100 MM T 0
4 |barepdusii kanpoaakTaMoBeiil 1=150 MM T 4
5 {Hommumnuuxk 11209 T 8
6 |lommumamk 11212 T 8
7 |Hogmumauk 180205 LT 30
8 |Ilommmmauk 180206 IIT 20
9 [HHopmmmank 180207 T 23
10 [Tommmumauk 180208 UIT 18
11 (ITogmmnauk 180210 LT 8
12 |Iopmmmamnk 180212 T 14
13 |Iopmumnauk 180302 LIT 6
14 |llopmmmank 180304 1IT 10
15 |ITommmumauk 180305 LIT 8
16 |ITonmmmauk 180306 T 28
17 |Iommumank 180307 LT 10
18 [TTomgmmumauk 180308 T 10
19 |Tlonmmumuuk 180309 1T 28
20 |lMommmmawk 180310 T 20
21 |[ITommumauk 180311 T 28
22 |Iommumaux 180312 LT 20
23 |TTommmmuux 180313 IIT 20
24 [IToqmmmank 180314 LT 18
25 |llopmmnauk 180316 LIT 18
26 |[loammumauk 180605 LT 8
27 |Hommunank NU 1024 ponukoBbIii 1T 2
28 |lommumaux 210 LT 8




29 [Tlommunauk 304 1T 0
30 |Hommmmnuuk 307 1IT 10
31 {IHommumuux 308 T 14
32 |Hommmmnauk 309 T 2
33 ([Tommmunuuk 317 IIT 7
34 |TTommmumuuk 318 T 3
35 |Hommmnuuk 407 T 10
36 |Ilommunuux 408 1T 10
37 |llogmmnauk 409 LT 8
38 [Tlogmumuuk 3210 T 4
39 [Ilogmmmnauk 6319 T 2
40 [ITonmumuank 6320 LUT 4
41 [ITommunuuk 22217 ponukossiit (3517) T 2
42 |TTommmnauk 66322 LT 2
43 |Ilonmmnuuk 400752305 LT 4
44 |Pe3una nonymy¢tsl (Hacoc 1540 BPV) 1T 20
45 |Pesuna noxymydrel (Hacoc 1510 BPVY) T 20
46 |Pesuna noxymydrer (Hacoc 1543 BPV) LIT 15
47 |Pesuna noxymydrei (Hacoc 1541 BPVY) T 15
48 |Pesuna noxymydrel (racoc 1570 BPY) 1T 10
49 |Pesuna nomymydrsl (Hacoc 15516PY) LT 10
50 |Pesuna nonymydts! (Hacoe 1550 B kommiekt BPY) IT 10
51 |Pesuna nmomymydre! (Hacoc 1562 BPY) T 10
52 |Pesuna nosrymy el (Hacoc 1591 BPY) 1T 10
53 |Pe3una nuctomasi T. 4 MM LT 6
54 |Pemenp kiuHOBLIH A-1450 T 5
55 |Pemens ximHoBEIH B (B)-2000 LT 4
56 |Pemens ximnoBwii C (B)-3000 1T 4
57 |Pemens wmnHoBbIH C (B)-4000 LT 4
58 |Pemens texcrponnbii A-1100 T 6
59 |Pemens texcrpornueii A-2800 1T 6
60 |Pemens tekcTponubii b-1400 T 8
61 |Pemens texkcrponuenii b-1750 LT 8
62 |Pemens texkcrponueni b-1800 LT 8
63 |Pemens texcTponnbmii b-1850 1IT 8
64 |Pemens texcTponuemii b-2200 LT 8
65 |Pemens tekcrponueni 5-850 IT 4
66 |Pemens Texcrponneii b-1500 LT 4
67 |Pemens texcTponuniit 5-2240 T 28
68 |Pykapa nanpapnsromue Hapyx d=89mm, BayTp d=76MM METP 100
69 |Pykapa manpasistone Hapyx d=40mm, BHyTp d=32MM MeTp 50
70 |Canpuuxonas Habuska All d= 6 Mmm KT 10
71 |Canpuukosas Habuska AIl d= 10 mm KT 15
72 |CanpaukoBast Habuska All d=12 mm KT 15
73 |Canpuukosas Habuska AlT d=14 mm KT 10
74 |Canpuukosas nabuska AIT d=16 mm KD 10




75 |CanbaukoBas HaOuBka All d=18mm KT 10
76 |CanpuukoBas HaOuBka AIl d= 8 mm KT 10
77 |CanpHEKOBas HaOMBKa acbecToBas ¢ rpaGuTOBOM KT - 10
78 |CanpHrKoBas HabKMBKA acOecToBast ¢ IpadGUTOBOM KT 10
79 |CanpHuKOBas HAOMBKA acOecToBast ¢ rpadUTOBOM KT 8
80 |CanpHukoBas HaOKMBKa acbecToBas ¢ rpadUTOBOM KT 10
81 |CanpHuKOBas HAOMBKA ITEHKOBAsI ¢ TpadGuTOBOM K 10
82 |Campuuk MamKeTHBIH 20x35 T 10
83 |Canmpuux MamxeTHbIH 40x60 T 10
84 |Campuuk MaHKeTHBIH 45x62 T 10
85 |CanpHuK MaHKETHBIN 45X65 T 10
86 |Campnuk MmaHxeTHBIH S0X70 T 10
87 |CanbHuK MaHXKETHBIH 65x90 T 10
88 |Ilnyp acOectoBeriil d=12 MM KT 20
HuerpyMeHTHI
1 |bonrapka 180-230 (cpennast) T 4
2 |Bepeska d=20mm 1IT 20
3 |Bepeka d=30Mm M 50
4 |Bepeska jertounbi mmwp. S0XS MM M 30
5 |BepeBka KalpoHOBBIi M 120
6 |Huck otpesnoi 125x22x1,6 LIT 35
7 | duck oTpesnoit 230x1,6x22,23 1IT 250
6 |Hucx mumdosanphbit 125x22X6 MM 11T 2
9 |duck mmdoBanbubii 230x6x22,23 LIT 63
10 {J{uck anmmaszueiid 125 (Gonrapka ) 1T 10
11 |Jluck Tounssnbli 125 Gonrapka) 1IT 4
12 | dpens LT 3
13 |dpens akxymnsarprast 36 Makita,PIT, INGCO 10T 2
14 |Kimrog razossrii Nel HIT 2
15 |Kunrog razossrii Ne2 T 1
16 |Kirou razoserit No3 mT 2
17 |Kmou nakunneie ot 14x17 mo 24x27 LIT 1
18 |Kitoun raeunsre Habop KOMII 1
19 |Kmroun 38E3/109Ka B KOMILIEKTE KOMIT 1
20 |Kiro4 mecTurpaHHbIil B KOMIUIEKTE KOMII 1
21 |Kmoun omenaénnasle kKoMIuekT otl0x12 1027x30 KOMIL. 1
22 |Kiroun poxxkossie ot 8x10 10 27x30 KOMIT. 3
o Kpyr aOpa3uBHBIH KPyIIHO3EPHUCTBIN 00IUPOYHLIN - |
350x40x127

24 |Kpyr otpesnoit 400x4x32 T 15
25 |Kpyruory0iet 1T 3
26 |Kycauku T 3
27 |Jlenta DYM T 40
28 |Macka cBapiiuka T 8
29 |Metuuku 1" KOMIT. 2
30 |Mertyuku 1/2" T 2
31 |[Meryuku 3/4" T 2
32 |Merunkun M10x1,5 py9Hoii ¢ KBaxpaTHOH TOJI0BKOIL K-T 4




33 |Metuuku M12x1,5 pyuHoli ¢ KBaJipaTHOH TOJOBKOH K-T 2
34 [Metunku M12x1,75 py4HO#i ¢ KBagpaTHOU rOJIOBKOH K-T 4
35 |Metunku M18x1,5 py4Holi ¢ KBaApaTHOH TOJOBKOM K-T 2
36 |Metunku M6x1 pydHO# ¢ KBaApaTHOH I'OJOBKOM K-T 4
37 |[Metunku M8x1,25 pyuHoil ¢ KBaJipaTHOH TOJIOBKOMH T 4
38 Habop otBepTok nmpoddec. Kommmaext yri. ot 5
IECTUTPAHHUKOB
39 |Hamatixa BK-8 mupunoit 6 MM oTpe3Has T 50
40 |Opesnblie KaMHU JUIsE OOITapKH I 30
41 |OTBepTKH YHUBEPCAIHLHDBIC 1T 8
42 |O4yku razocBapumKa LT 7
43 |Ouku 3alUTHBIE IPO3pAUHbIE T 6
44 [eppopatop 1800 W Makita,PIT,INGCO (B - 5
KOMILJIEKTe:KeHC CBEPIIO)
45 |IMasmpaux 100 Br 1T 2
46 |[Tasnpuux 40 Bt LT 2
47 |Inamxka 1/2" T 2
48 |Ilnamka 3/4" 1T 2
49 |IImamxa M10x1,5 T 2
50 |ITmamxa M12x1,5 LT 2
51 (ITnamxa M16x2,0 T 4
52 |ITnamxa M18x1,5 LIT 2
53 |Ilnamxa M20x1,5 T 2
54 |ITnamxa M22x 1,5 LT 2
55 |ITnamxa M6x1,0 LT 2
56 |ITnamxa M8x1,25 LT 4
57 |IlnockoryOrib 1T 3
58 |Pesen TokapHslil orpe3noit BK-8 T 12
59 |Pesen Tokapubiit noapesnoit BK-8 T 12
60 |Pesen Tokapusblit nmpoxomauoit BK-8 1T 12
61 |Pesen TokapHsbIit pactounoit BK-8 LIT 6
62 |Pesen ToxkapHblil pe3pOoBoil BHyTpeHHbr BK-8 LT 4
63 |Pesen Tokapusrit pe3pboBoit  BK-8 T 6
64 |Pynerka Sm 11T 18
65 |Pe3bomep MeTpuueckuii 1T 1
Cgepio nobdeaurosoe miist nepoparopa (22 0,5m .
66 3BEPL phUpaTERE § T 3
Caepio nobeauToBoe mis nepdoparopa (12 0,5M
67 3BEPL popaTopE T 5
Caepio mobeauToBoe mis nepdoparopa G8 0,5 -
68 3BEPL PpEODE 1 1IT 5
69 |Jlonarka mox nepdoparop 3BEPH 11T 10
70 |Cgepno d=16 mm T 5
71 |Csepro d=18 mm T 5
72 |Csepio d=20 mm 1T <]
73 |Ceepno d=22 mm T 5
74 |Cgepino d=1,5-5,0mm K-T 4




75 |Ceepno d=10,2mMm T 2
76 |Crepno d=10,5mMm T 2
77 |Csepno d=5,2mm T 8
78 |Csepao d=8,5Mm T 4
79 |Csepino ns nepdoparop d=6 Mmm 1T 20
80 |Crepmno mist mephoparop d=8mm T 20
81 |Csepio st nepdoparop d=10 mm 1T 20
82 |CHhEMHUK ISl CHSITHUS TIOJIITUITHKOB C HACOCOB 11T 1
83 |Crexio 3almTHOE 3aTEMHEHHOE LUT 62
84 |Donapuk rosoBHOM 11T 4
85 |Dpe3a xoHLEeBas naNbUnKoBas d=6 MM T 4
86 |Dpesa xoHIeBas maTbUHKOBast d=8 MM HIT 4
87 |Dpe3a xonnepas nanpunkoBas d=10 Mmm IIT 4
88 |Dpesa xonieBas nanpunkopas d=12 mm 1IT 4
89 |Dpesa xoHiepas nanpunkosas d=14 Mmm T 4
90 |Dpeza konnenas nanpurkoBast d=16 Mm 1T 4
91 |Tectep UNI -T momens UT-33A T 2
92 |lnudoBanpHble KaMHH I O0NTapKu T 2
93 |Illerka s yOOPKH CTAHKOB T 4
94 |IlleTku no metamury kpyruas 125 (Gonrapka) LT 5
95 |Iltanrenuupxyias 0-125 MM T 3
96 |IlItanrenmupkyis 0-250 MM T 3
Matepnainnl
1 |benbTunr (6pe3eHT) KB/METP 40
Manomerpst Texn. MTI1, ObM, MII-4, MII-3 (0-2,5
2 LT 20
Mia)
3 |IIposon [IBC 4x2,5 METp 200
4 |Mzonenrta [TXB LT 170
5 |Kampoxaxram d=120 mm KT 20
6 |Kanpomakram d=150 mm KT 20
7 |llopanut I[TOH-b T. 1 MM KT 25
8 [Ilopauut [IOH-b T. 2 MM KI 51
9 |loparut [TOH-b 1. 3 MM K 70
10 [ITopanut ITOH-b 1. 4 MM KT 70
11 |lTopanut ITOH-b 1. 5 MM KT 10
12 |Pe3una TMKII Tom 5 Mm KT 35
13 |Tex. mnactuna TKMII -C-4 mm. KT 10
14 |Tex. miactuna TKMIUI -C-10 mmM. K 10
15 |Propomnact muctosoit 400x400x4 MM KT 22
MeTusbi
1 |boar ¢ rafikoit M 6x20 KT 16
2 |boxr c raiikoit M 6x30 KT 12
3 |bour ¢ ratikoit M 8x30 Kl 11
4 |bonr ¢ raiikoit M10x40 KD 11
5 |bour ¢ rafikoit M14x60 KT 30
6 |boxr c raitkoit M8x70 KT 6
7 |bonr ¢ raiikoit M8x30 (MeGennbH) KT 25




8 |Bounr c raitkoit M16x80 KT 30
9 [Bonrt c rafikoit M16x140 Kl 25
10 |Boar c raitkoit M18x80 KT 30
11 |boxr c raiikoit M20x80 K 20
12 |Boxr ¢ raitkoit maitdoit M10x50 KT 6
13 |Boar ¢ raitkoit M12x50 MM ¢ maiiboit KT 11
14 {Boart ¢ raiikoit M12x60 MM ¢ maitOoi KT 6
15 |Boar ¢ raitkoit M14x50 MM ¢ maiiooi KD 6
16 |Bont ¢ raitkoii mai6oit M16x80 KT 66
17 |Bouxr ¢ raiikoit mraitdoit M16x100 KD 6
18 |Bour ¢ raiikoit maitboit M18x80 KT 30
19 |Boar ¢ ratikoit M12x120 KD 15
20 |Boinr M12x70 ¢ ronHo# pe3boit K 8
21 |Bounr ¢ rafikoit M8x70 ¢ monHoit pe3doi KT 15
22 |laitka M12 KD 4
Ob6opynoBanne
1 |IInacTHHYATHIN TEMIOOOMEHHUK LT 3
2 |[lnmactunuartseiii termoodmennuk E-1511 mns BPY LT 1
3 |Cospemennas rpaaupHs ¢ MomuocTsio 2000 M3/yac T 1
doToanexTprUecKas CTaHIMsl Ha COTHEUHBIX IaHENAX
4 KOMIT. 1
MoIrHoCcThI0 200 KBT.
5 [TepenBuKHON OMPOKKUABIBAIOIINI MEXAHU3M IS T |
aBTOMOOUJICH.
6 |Huzenpubiii regeparop (50 kB1/63 kBA ) T 1
7 |MomnoTtkoBas apoduiIKa ¢ 971.718.55 kBT. LIT 1
8 |Onexrponsurarens 22 kBT T 1
9 |DaekTponBUTraTENh T 3
ABTOHOMHBIH UHBETOP JJIsI COJTHEUHOH 3JIEKTPOCTaHLIAU
10 1T 3
mormHocThio 30 kBT, o 10 kBt
AKKyMyJIsITOpHas Oarapest JUIst COJIHEUHOU
11 LT 24
anieKTpocTaHiind MolHocThIo 30 KBT. mo 250 A
12 |Ceapounslii annapat 220 BOJIBT 1T 1
13 |Taub pyunast 1 TH UIT 1
IIpoumne
1 |Kueit Charuk KD 40
2 |Kabenp yIIMHNATEND,3JIEKTPUYECKUH TPOHHUK METP 110
3 |Coer orexa Juist paOOTHUKOB TIPEALIPUSITHS KOMIT 309
4 |Crneno0OyBb /i paOOTHHUKOB MPEATPUTHS nap 209
S |Bona ouulienHas, muThEBast Karcysa 4000
6 |Cartoru pe3. peidait. 42-43-44 pasm. Jis JIOC 44-45 nap 10
7 |PykaBuisl nap 1000
8 |Pecniuparop V-2K T 100
9 Pecninparop Quibtpytowuii PITT-67 ¢ punsrpom JJOT e 5
120 mapxu AIB1E1
10 |Jlammna ceroguonnas 12 W 1T 100
11 |CBerunpHUK CBETOAMO/L.C alltOMUH.KopIl 36 W LT 56




Jlamnia cBeTOMOAHAS YepEe3 MOHIDKAIOMUN TpaHe. 12-36
11 T 70
BOJIBT
12 |Kedup (cnenmuranue) MJIH.CYM 33,54
13 | [1maHOBBINM MeTOCMOTpP pabOTHAKOB MJIH.CYM 38,00
14 |Kannemsipckue TOBaphI MJTH.CYM 35.00
15 |IInacTmaccoBble 0THOPA30BEIE CTAKAHYUKH I KyJIepa | MIIH.CYM 2,00
16 |Mbuio MJIH.CYM 14,17
17 |MenukaMeHTEI MJIH.CYM 15,00

JUpeKTOop 1o NpoH3BOACTBY Jix. Kacbimos

Hauanpuuk [ITO JK. Boarabcaesn

3amecTuTe/b npeaceaaTelIsi NPABJIEHUS 110 KAl CTP-BY P.Humandaen

I'1aBHHBIH dHEpreTHK b.Kyukapos
Hauansnuk OCIIPB %/L ~ 3.PaxoBckas
7
e/

I'naBHbIil TEXHOIOT L. Typbaes

/Haqa.nbﬂmc 0T/€eJ1a BHEIIHUX H BHYTPECHHHX 3aKYHOK £ A .Hamaros

~

- !7
/ﬁ/ A. Hucanbaes

MexaHuK 10 PeMOHTY 000py10BaHMSI

Havansauk IIIC O.Uuarm:xkanon




